NPUMEP ABTOMATU3ALUU AN OTKATHbIX BOPOT

OCHOBHbIE KOMMOHEHTDI

‘ ABTOMaTVKa (NpuBOA C NNaTon 6510Ka ynpaBneHns) H) YcTpoincTBo ynpasneHns

B ®oToanemeHTbl (nepeaaTynkm) (Kntou-Bbikntoyatens / Knasuatypa / MpoKCMMUTU-CYNTBIBATENb)
C) ®OT03/1EMEHTHI (MPUEMHIKN) M) BecnpoBofHble (DOTO3NEMEHTbI (epesaTyukm)

D [nata aBapuitHOro aNeKTPONMUTaHus N becrnpoBozHble (h0TO3N1EMEHTbI (TPUEMHUKN)
. YyBCTBUTENbHBIE NPOUN 6€30MacHOCTH Q PasBeTBuTENbHASA KOPOOKA
® Curnanshas navna X Mnara pagvonpuemMHuKa

G) AHTEHHa

NPUMEYAHNE

bnok ynpasneHus 1 TpaHchopmartop yCTaHOBIEHbI B NPuBOLE (3a nckntoyeHnem 801MS-0130).

TUN N CEMEHUE KABENEN

HanpsxeHue anekTponuTaxmus ~230 B 3G x 1,5 Mm? 3G x 1,5 Mm? 3G x 2,5 Mm?
HanpsixeHue anektponutanus ~230-400 B TpexdasHoro Toka 4G x 1,5 Mm? 4G x 1,5 Mm? 4G x 2,5 Mm?
HanpsxxeHue anekTponutaxus asurarens ~230 - 400 B TpexchasHoro Toka 4G x 1,5 Mm? 4G x 1,5 Mm? 4G x 2,5 Mm?
KOHL|EBbIE MUKPOBLIKIIOYATENN 3x0,5mm? 3x0,5mMm? 3x0,5 Mm?
CurHanbHas namna ~/=24 B 2x1 mm? 2x1 mm? 2x1 Mm?
CurHanbHas namna ~230 B 2x 1 Mm? 2x1 Mm? 2x1,5 Mm?
(DOT03NEMEHTBI (NepenaTyky) 2x0,5mm? 2x0,5 mm? 2x0,5 Mm?
DOTO3NEMEHTBI (MPUEMHIKY) 4x0,5Mm? 4% 0,5 Mm? 4% 0,5 Mm?
YCTpoiicTBa ynpasneHus *n° x 0,5 Mm? *n° x 0,5 Mm? *n° x 0,5 Mm?
AHTEHHA RG58 makc. 10 m

*N° = CMOTPUTE MHCTPYKLM MO YCTAHOBKE U3AENMS.
BHumaHue! YkazaHHoe ceyeHve kabenst HOCUT OpUEHTUPOBOYHBIIA XapaKTep U 3aBUCUT OT MOLLHOCTM iBUTaTeNsi 1 JyIHbI Kagens.
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